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生涯学習部会 ナイターソフトボールリーグ戦を開催しました。

うく自治協だより

宇久地区自治協議会スローガン

宇久地区自治協議会へのご寄付ありがとうございました。

香典返しとして
針木地区 柳内末子様（故人 柳内岩夫様） 野方地区 菅 文子様 （故人 菅 徳雄様）

松原地区 柳原繁光様（故人 柳原重人様） 旦ノ上地区 竹村マチ子様（故人 竹村繁好様）

針木地区 狹間一喜様（故人 狹間幸子様）

皆様からのご芳志は宇久地区の住民自治の推進に貢献するため大切に使わせていただきます。

５月２０日（木）～６月８日（火）にかけて、ナイターソフ
トボールリーグ戦を開催しました。会場がエビスが丘中央公園
になったことで、近隣にお住いの方には、騒音や照明等でご迷
惑をおかけし大変申し訳ありませんでした。

事務局:〒857-4901 佐世保市宇久町平2691番地（宇久地区コミュニティセンター内）

電話：0959-57-2607

５月１３日（木）ナイターソフト監督会議終了
後に、ＡＥＤ講習会を行いました。参加された
各チームの監督さん、消防所職員の皆様、あり
がとうございました！

まちなか花いっぱい運動

を行いました。

今年度も、３団体が参加

されました。参加してくだ

さった皆様ありがとうござ

いました。

６/８（火）『リポビタンＣ』(予選１位）ｖ
ｓ『ものあんず』(予選２位）の決勝戦が行わ
れ『ものあんず』チームが見事優勝しました。
参加された皆さん、関係者の皆さんお疲れさ
までした。次回の参加もよろしくお願いします。
また、新チームの参加もお待ちしております！

優勝 ものあんず チーム 準優勝 リポビタンＣ チーム

長崎県では、県民総ぐるみによる運動として、それぞれの地域での連帯感の醸成や自主防犯活動の活性化を図ることによ

り、「犯罪のない安全・安心な長崎県づくり」を推進するため「犯罪のない安全・安心まちづくり宣言」を行う団体を募集してお

り、令和３年度も応募をしました。

〇自治協議会では、以下の内容に取り組む予定です

・学校行事等に積極的に参加します。 ・夜間指導パトロールの実施。

・樹木の手入れや花壇を作り、犯罪の起きにくい明るい環境を作ります。

・子供や高齢者にあいさつや声かけを行います。

環境美化部会



 

令和3年度宇久地区スポーツ・レクリエーション大会

『うくスポレク祭；2021』を開催予定です。

期日：令和３年９月26日【日】

（小雨決行・雨天中止）

会場：宇久陸上競技場

主催：宇久地区自治協議会

主管：宇久地区生涯学習部会

会場設営・当日スタッフとしてご協力いただける方を募
集しております。ご協力いただける方は、自治協議会事務
局窓口又は、電話（57-2607）でご連絡ください。よろし
くお願いします。

日 時：令和３年９月５日(日)

【雨天中止】

開 会 式 8：５０～

試合開始 9：００～

場 所：エビスが丘中央公園

参加費：１，０００円

申込み：８月２０日（金）までに、自治

協議会事務局へお申し込みくだ

下記の日程で、宇久文化祭を開催予定です。毎年、多くの方から作品を出品していただいてお
ります。今回も皆様のご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。
○期日：令和３年１０月３０日（土）・１０月３１日（日）
○主催：宇久地区自治協議会
○主管：宇久地区自治協議会生涯学習部会、佐世保市立宇久中学校、宇久小学校

◎作品公募について
●応募締切 令和３年８月３１日（火）（出品・上演希望をお伝えください。）
●募集作品 展示部門：絵画、墨絵、書、ちぎり絵、俳句、短歌、その他

上演部門：楽器演奏、演舞、その他
●作品規定 特になし（住所･氏名･題名を添付のこと）●応募資格 宇久町在住及び出身者
●作品搬入先 宇久地区コミュニティセンター（１０月下旬頃より可）
●お問合わせ 自治協議会事務局(宇久地区コミュニティセンター内）電話【0959‐57‐2607】

住宅用火災警報器の共同購入について

７月６日（火）第２回理事会が開催され、佐世保市西消
防署宇久出張所田中所長より、住宅用火災警報器の交換促
進のため、共同購入を予定しているという説明がありまし
た。
住宅用火災警報器の設置義務化から１２年が経過してお
り、住宅用火災警報器の寿命は、一般的に１０年とされて
おりますので、確認及び交換をよろしくお願いします。

※共同購入を予定していますが、強制ではありません。

後日配布される文書または、回覧文書をご確認ください。

令和３年度の主な事業の開催について協議し、現在のところ以下の通り進めていきます。
ただし、新型コロナウイルス感染症の状況によっては中止・変更もあります。

◆うくスポレク祭；２０２１ → 競技内容を検討して開催予定
◆宇久文化祭 → 開催予定
◆秋季ソフトボール大会 → 開催予定
◆ミニバレーボール大会 → 開催予定
◆視察研修事業 → 中止
◆うく文化公演会 → 会場や内容の変更を含めて検討中

１１/４（木）に、宇久地区にて佐世保市政

懇談会開催されます。

今回は、新型コロナウイルス感染症予防

の観点から、地区自治協議会役員等に限定

した少人数での開催とさせていただきます。

感染症拡大防止のため、何卒ご理

解を賜りますようお願い申し上げます。

■新型コロナウイルス等の感染状況によっては中止または延期する場合があります。

■当日は健康状態の確認を行います。開催日の14日前に咳・発熱等の症状がある方は、
参加をご遠慮ください。


